

速览中国

国家旅游局:将审慎出台国民休闲旅游计划

国家旅游局新闻发言人刘小军23日说,《国民休闲旅游计划》的出台需审慎稳妥,业内正在抓紧研究制定中,具体出台时间待命。不过,他透露,国家旅游局支持有条件的地区先行先试,以此扩大旅游消费规模和比重。有专家指出,在当今金融危机冲击下,实施《国民休闲旅游计划》利于刺激消费和扩大内需,正是应对严峻市场挑战的“救市”之举。 据《北京晚报》

我国将迎回在巴布亚新几内亚的抗战将士遗骸

外交部发言人秦刚24日表示,中国政府将以隆重、庄严的方式迎接在太平洋岛国巴布亚新几内亚的抗战将士的遗骸归国,并将以隆重、庄严的方式予以纪念。去年年底,一些网民在网上发布消息称,在太平洋岛国巴布亚新几内亚发现了中国抗战将士的遗骸。中国政府有关部门对此高度重视,正积极安排驻外使馆核实寻找遗骸下落。 据新华社电

“广州”号军演结束回到祖国



3月24日,“广州”舰全体官兵庄严地向国旗敬礼。当日,我国海军“广州”号导弹驱逐舰跨越祖国传统海疆线,回到祖国怀抱,舰上全体官兵在南海举行回归祖国仪式。

“广州”舰全体官兵日前在巴基斯坦举行的“和平-09”多国联合军事演习中出色完成了各项演习任务,充分展示了中国海军威武之师、文明之师、和平之师和胜利之师的良好形象,促进了与参演各国海军的交流与合作,增进了中巴两国、两军的互信与友谊。 新华社发

山西黑砖窑案遭撤职官员被曝复出

近日,有山西省临汾市知情人士向记者透露,因黑砖窑事件被撤职的临汾市洪洞县原副县长王振俊,早已复出并长期担任该县县长助理一职。23日,记者向洪洞县组织部部长郭景旭求证时,郭称王振俊只是协助相关工作,“(王振俊)已没有担任任何职务”。据记者调查,王振俊目前仍在“协助”政府分管该县工业、环保等重要领域。

目前,王振俊仍享受正科级待遇,据接近王的人士称,王振俊在当地是“实权派”人物,“官职称号对他不重要,重要的是他还掌管着原来的领域”。 据《南方都市报》

云南民警酒后开枪杀人案开庭,死者家属索赔98万

记者从云南省红河哈尼族彝族自治州中级人民法院获悉,“2·13”云南蒙自县公安局民警吉忠春酒后开枪杀人一案,于24日上午公开审理。公诉机关认为,被告人吉忠春故意非法剥夺他人生命,致人死亡,其行为已触犯刑法。被害人潘俊的家属向法院提起附带民事诉讼请求,要求赔偿980125元。本案将择期宣判。 据新华社电

重庆枪杀哨兵 疑犯画面首次曝光

重庆“3·19”枪杀士兵凶手依然在逃,目前警方已掌握了一张现场录像截图,截图中男子身高170厘米左右,穿灰色风衣,戴着黑色线帽,只露着眼睛,背后背着一把砍刀。 据深圳卫视



飞行员李峰讲述歼10迫降全过程 战机修复后将驾驶该机

发现故障

演习战术发现故障应急处置 (空地对话)

李峰:准备退出。指挥员:什么原因?李峰:刚才发动机有一个降转信号。指挥员:可以退出。李峰:现在距离54(公里),高度4500(米)。李峰:先把大飞机给调开吧。指挥员:大飞机已经调开了,你可以正常返航。

主持人:你什么时候发现故障的?李峰:做组合战术动作的时候。接近改速的时候,就听见耳机有3声警告,信号灯闪了,闪了三四秒就灭了。我当时意识到发动机可能有故障,我利用余速上升速度,上升到高度4500。

主持人:上到高度4500,已经是在做准备了?李峰:对。高度越高,赢得的时间越多,为后面成功迫降争取时间。

主持人:当时的情况满足迫降条件吗?李峰:当时空中航路还是比较复杂,有民航飞机从我们上头穿过。下降高度就可能穿越航路,给大飞机造成危险。所以塔台作出了把民航飞机调开(的决定),跟航管部门联系。

下降过程

感觉无助为保飞机不愿跳伞 (空地对话)

指挥员:好的,现保持高度1400,下降高度不要早了。李峰:明白。现在到了1400。指挥员:现在多少公里?李峰:现在7公里。指挥员:好的,看到跑道了吧?李峰:看见了。

主持人:后来是什么时候信号表明发动机真的停了?李峰:距机场6到7公里的时候。

主持人:停车时坐在驾驶舱里看到什么景象?李峰:首先是听到发动机声音开始减小,紧跟着转速下降,很多红灯都在闪,座舱里也冒了两股烟,座舱内各种显示数据消失了,然后无线电就中断了。

主持人:那一瞬间的感觉是什么?李峰:像一个没有依靠的人,很孤独。没有了塔台,失去数据依靠,只能按照目测判断。

主持人:发动机停时,飞机距离地面的高度是多少?李峰:大概高度在1160米。

主持人:是不是有规定表示,高度在2000米以内飞行员就可以跳伞?李峰:驾驶守则上是这么写的。

主持人:已经有这样的规定,我觉得本能反应应该逃离危险环境。李峰:我想每个飞行员遇到这种情况,首先想到的不是跳伞,而是想到怎么保全这架飞机。

机。飞行员跟飞机都是有感情的。

尽最大可能保飞机 (空地对话)

指挥员:停车了,对吧?李峰:对。指挥员:现在怎么样?指挥员:准备跳吧。指挥员:现在怎么样?李峰:我再试一试吧。指挥员:好的。指挥员:对正了没有?开始放起落架在场地迫降。李峰:可以,我看看。

主持人:前面都是指挥员一句你一句,但到了这儿是指挥员连说三句你才回答的,当时怎么了?李峰:通信中断了,有20多秒的时间。

主持人:如果通信始终没有恢复的话,最终的结果也会一样吗?李峰:即使无线电没有恢复,我还是要尽最大努力,去挽救这架飞机。

最后瞬间

使用应急刹车挽救飞机 (空地对话)

指挥员:下降点高度。李峰:在下降。指挥员:稍稍带一点,再带着一带,把住。指挥员:注意检查速度。指挥员:检查方向放伞。指挥员:现在可以放伞了。指挥员:放伞。指挥员:现在拉到底。现在速度怎么样?李峰:现在已经停下来了。

主持人:迫降的瞬间,最困难的是什么?李峰:迫降过程中的着陆动作,特别是失去动力以后,飞机下俯角比较大,正常时候是3到4度的下俯角,这时候可能就是15到25度。

主持人:从接触地面到停下来,这段短暂的时间又发生了什么?李峰:接地以后,按照规定,放减速伞、刹车。但这时候减速伞没有出来,刹车也不起作用,就立即使用应急刹车。紧跟着就看到机头,飞机机头就慢慢趴下去了。这时候我知道前起落架没有放好,没有固定住就下俯了。如果这时方向保持不好,飞机就有可能侧滑、翻转,这就可能造成着陆以后的危险。

主持人:是电影里看到的摩擦起火吗?李峰:对。当时方向保持比较好,减速也比较快,滑行1400多米就停在跑道上。然后就想尽快离开飞机,害怕飞机起火。

在访谈的最后,李峰告诉记者这架迫降的歼10战斗机在修复之后将返回部队,而他本人也依然将会驾驶这架战机。对此,李峰说自己并没有什么“忌讳”的感觉在里面,飞行事故过去就过去了,一个合格的飞行员并不会受此影响,而且这次事故也证明他跟这架战机的感情,因此他在不久的将来仍然会驾驶这架歼10战机重返蓝天。 据《法制晚报》



李峰说,他要尽最大努力,去挽救飞机

颈椎病、腰肌劳损、关节炎.....您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:
内科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
外科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病
皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
妇科: 慢性盆腔炎、痛经
儿科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)
 电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)